Практическое занятие №9
Тема: «Изменение давления по стволу скважины»

Цель: Научиться определять изменение давления по стволу скважины.
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TNPAKTUYECKASI PABOTA Ne14
Tema: Onpenenenne naBleHus Ha IPHEMe M TTyGHHbI CITycKa CKBKHHHOIO Hacoca

Ile.nb: Hayquncx ONMpPENENATE AABJICHHE HA MpPHEME M l'J'lyGHHBl CITyCKa LITAaHrOBBIX
HacoCoOB.

MeToanueckue pekomMenaanum:
Tlon onTUManbHEIM NaBieHHeM Ha NpHeMe MOHHMAIOT Takoe IABNEHHE, IpH KOTOPOM
ofecrieyuBaeTCa 3aNaHHbIA NEGUT CKBKWHBI MPH MUHHMANBHBIX YCIOBHBIX TIPHBEAEHHBIX
3aTparax. :

1. Ol'lpCIlCJlHTC JlaBJICHHUE HA NpHEME Hacoca: .

= TIpH CONEPXaHUH B ra3e OJHOKPATHOrO pasrasuposaHus 4o 30% azota (Y,<30%)

1,567+Y?,
P, =[1- V, \iswonvh P, -(1-B), MITa -
100

rae Y, — conepxanue a3ora B raze, %; 77
Puac — naBnenne Hacolmenus, Py, = 9,2MI]a; ;
B — xoapdpuunent Hanonnenus nacoca, B = 0,7-0,8.

= TIpH coaepkaHnu a3oTa cblie 30% (Y,>30%)

1,567+Y%,
P, =0,68'¢3%Y* .p_ -(1~B), MIla :
2. Onpenenure riyGuHy Clycka Hacoca
_ 10° '(Plux _Py _-Pnor)

: Px-8 ’
TZie Pyux — aBNeHHeE Ha BLIXOAE HAcoca, Py = 9,1MITa;

Py — ycteeBoe nasnenue, Py = 1,5MIIa;

£ — YCKOpeHHe CBOOONHOTO NaleHus, g =9,81m/c?.

H

3. Onpenenute BBICOTY NOABEMA NPOAYKUUH CKBAXUHBI ~ ;-

L=H"_106.w’m : .
Px"8

Brison: Jlapnenne y npuema Hacoca MPHHMMAEM PaBHBIM MIla, rny6uny cnycka
Hacoca M. ITpu 3TOM BBICOTa NOABEMA XHAKOCTH POBHA M.

KOHT[)OJ'IBHHC BOIpOCHI:

1. Yto Ha3bIBAIOT ONTUMAIBHBIM AABJIEHHEM?
2. Tunwm IITH.
3. Ipunuun pa6oter IUTH.
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HcxonHsie ‘ BapHaHTbl
JlaHHbIE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Conepxanue 8,4 9 30 35 10 | 11,3 | 12,5 [ 158 | 36,8 | 39,7

asoTa B rase Y,
%

Motepu 0,1 02 | 015 | 01 | 02 [ 0,15 0,1 02 | 015 01
NlaBNEHHA HA
TUOPABAUYECKOE
ConpoTHBNEHHE
Pyor, MIa

IInoTHOCTH 1000 | 1002 | 1050 | 1058 | 1080 1100 | 1105 | 1106 | 1110 | 1112
JKUAKOCTH Pacs
Kr/m®

Tlunavinueckuit | 400 | 450 | 479 | 482 505 | 500 | 650 | 550 [ 700 | 702
ypoBeHb Hyy, M





